

經聖施禮華代禱而得之恩惠

(香港) 經聖施禮華代禱而得之恩惠

2013年10月23日

永不放棄！

今年較早前，我和家人決定來香港定居。起初，我以為找工作並不會太困難，因我在菲律賓有著理想的工作和良好的履歷。可是，三個月過去了，我的見工面試仍沒有運氣，心也沉下，我起了放棄的念頭，並考慮返回

馬尼拉。一個朋友提議我為找到工作而做九日敬禮，我作了一連九天的祈求，等待又等待，要靜待忍耐並不容易，但我深信聖施禮華從不拒絕我們的小請求。

我繼續那九日敬禮祈禱，深信不管情況有多壞，天主總不會拋棄我們，每件事發生乃有其原因及理由。在我生命的每一刻，聖施禮華亦正在引領我走近我主。我作這九日敬禮祈禱已有一個月了，正想放棄之際，我得到一份工作。多謝聖施禮華為我祈禱所獲得的恩惠，這答允發生在六月，也正是他的瞻禮月！

C.L. Ng, 香港

2013年8月21日

在49年以後

這事發生在聖施禮華瞻禮日6月26日的前一星期。那天早上我正在禱告，在聖神感動之下我尋求聖施禮華的代

禱，希望他能讓我弟弟出席「他」的彌撒（我指的是，在香港舉行的聖施禮華瞻禮彌撒）。

那天，我丈夫和我跟我弟弟共進午餐，我們邀請他6月26日一起吃晚餐，也邀請他去參加晚餐前的聖施禮華紀念彌撒。他家離舉行彌撒的教堂不過五分鐘路程。他看著邀請卡，大概過了一分鐘，同意跟我們去。“去看看是在做些什麼”他這麼說。

當下，我簡直無法隱藏內心的喜樂，心裏說出“太感謝你了，父親！”上次我弟弟去教堂是49年前，他當輔祭的時候。

彌撒後，我丈夫問他是否感到無聊， he 說他並不覺得彌撒是無聊的事。我持續為他的回心轉意向聖施禮華祈禱，並相信他會得益的。聖施禮華在他自己特別的日子裡，幫助了我的兄弟邁開歸向主的腳步。

香港

2013年7月6日

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
jing-sheng-shi-li-hua-dai-dao-er-de-
zhi-en-hui/](https://opusdei.org/zht/article/jing-sheng-shi-li-hua-dai-dao-er-de-zhi-en-hui/) (2026年1月22日)